

南通铁警集中整治火车站站前秩序

多人“喊客拉客”受行政处罚

晚报讯 夏季铁路治安打击整治“百日行动”开展以来,南通铁路警方结合暑期旅游流、探亲流上升、叠加实际,持续加强治安管理,着力改善站区乱点、痛点,对肆意拦截过往旅客等违法行为开展集中整治。记者昨天从南通站派出所获悉,该所近期已办理5起扰乱公共场所秩序案,相关“喊客拉客”人员均已受到惩处。

7月1日、5日、8日,司机陆某、徐某、李某分别在南通西站西广场拦住多名不特定出站旅客,询问是否需要乘车,且不听民警劝阻,影响旅客正常出行秩序。3日、10日,黄某、杜某分别在南通站售票厅前拦截多名不特定旅客,询问是否需要吃饭、住宿,且不

听工作人员劝阻,影响旅客出行秩序。上述违法人员因扰乱公共场所秩序均被处以行政处罚。

铁路民警表示,根据相关规定,公安机关对“喊客拉客”人员进行宣传告诫,责令其立即撤离;对于拦截旅客的违法人员将带至派出所登记,进行批评教育和法律宣传;对于不听劝阻、影响旅客正常出行秩序的人员将根据《治安管理处罚法》第二十三条之规定进行行政处罚。

此次整治行动中,南通站派出所将充分发挥联勤联动机制作用,持续加强与地方巡特警、武警、交通执法等部门协同配合,不断加大站区治安环境整治力度,切实维护火车站周边地区客运秩序。 记者张亮 通讯员赵子璇

燃气公司员工回家途中闻到异常臭味 及时上报情况避免事故

晚报讯 13日晚7时20分许,海门中石油昆仑燃气公司员工朱小军在回家途中闻到龙馨家园小区11号楼和12号楼之间有异常臭味,职业敏感让他警觉,发现周边有燃气公司的标志桩,随即便将此情况上报了公司。

海门中石油昆仑燃气公司立即派出安全副总监和公司维抢修队伍前往现场,对现场周边三沟两井进行检测浓度,发现周边两处阀井甲烷浓度较高,后又使用乙烷浓度分析仪进行检测,达到56%,完全达到了爆炸极限。同时在标志桩处进行开挖探坑,进行泄漏检测,发现并无泄漏。经过调查,判定污水井内56%的乙烷浓

度,可能是天气炎热导致沼气上升。

在确定原因后,海门中石油昆仑燃气公司立刻组织员工在11号楼和12号楼之间进行警戒,随即将此情况上报区住建局和龙信物业。10多分钟后,住建局燃气办和应急管理局人员抵达现场,一边安排昆仑公司维抢修人员扩大检测浓度范围,同时通知物业使用消防水将两处污水井进行冲洗以降低阀井处浓度。经过多次冲刷,多次检测确认现场已无甲烷、乙烷浓度。环卫所连夜指派抽污车对附近化粪池进行抽空,确保安全。

通讯员陈亚东 瞿青青 刘浩民
记者黄天玲

启东飞鹤公交驾驶员拾金不昧 外地乘客拨打热线点赞

晚报讯 公交车是展现城市文明的窗口。记者16日从启东飞鹤公交获悉,启东飞鹤公交848车队收到12345热线转来的乘客表扬单,点赞公交车驾驶员拾金不昧的无私精神。

13日下午,来自外地的邱先生乘坐启东飞鹤公交231路车,从王鲍镇去往市中心方向,下车时不慎将手机遗失在公交车上。当班驾驶员顾东健完成线路工作任务,在车辆到达终点站打扫卫生时发现车厢座位上有一个手机,第一时间把手机保管好,并上交

车队值班人员等待失主前来找寻,经与失主联系核实后,值班人员将捡到的手机交还给了失主。

邱先生被公交人暖心的服务感动,他说:“我是一名外地人,在启东时间不长,感谢公交司机让我感受到这个城市的朋友。”着急寻找丢失手机的邱先生表达了深深感谢,又拨打12345热线进行表扬。

在日常工作中,顾东健师傅认真、兢兢业业,以微笑服务每一名乘客,今年以来已拾金不昧4次,获市民乘客多次赞扬。 记者严春花 通讯员范天驰



南通体彩热线电话:83512819、81027380

体彩大乐透买指定复式不中也有奖

刚刚结束的大乐透10亿大派奖活动令广大彩友意犹未尽,为回馈我省众多大乐透购彩者,江苏体彩将在这个火红的夏季继续开展派送活动,为江苏彩友独家打造大乐透“买指定复式 不中也有奖”活动。

本次活动自体彩大乐透22071期(2022年6月25日晚开奖)开始至22088期(2022年8月3日晚开奖)结束,预计18期。活动期间,凡在省内体彩实体店购买大乐透指定复式票且未中奖的(多倍票按倍数计算,多期票不参加),购彩者可凭彩票至省内任一体彩门店兑付赠票。具体投注方式及对应赠票金额如下:

投注方式	基本投注赠送彩票(元)	追加投注赠送彩票(元)
6+3复式	4	6
7+3复式	12	18
8+3复式	42	63
9+3复式	120	180
10+3复式	336	504

活动期间,购彩者凭符合条件的未中奖票至体彩实体店兑付赠票,实体店将未中奖票通过终端机扫描验证自行手工出票。赠票兑付截止日期为活动结束后第10个自然日,逾期未兑者视为放弃。

公益体彩 乐善人生

外卖骑手送餐途中跌倒致残 工伤赔偿协议显失公平被判撤销



晚报讯 陈某是一名外卖骑手,在送餐途中跌倒受伤,与公司先行签订工伤赔偿协议后,陈某又将公司告到了法院,认为协议中的赔偿数额显失公平。陈某的“反悔”有法可依吗?记者昨日了解到,如东法院判决撤销该赔偿协议,支持了陈某的诉讼请求。

2020年5月的一天凌晨,陈某在送餐途中不慎跌倒,致左小腿、左踝受伤,随即住院治疗。出院后没多久,陈某伤情加重再次住院,并接受了手术。

2020年10月,陈某与其任职的外卖平台公司签订工伤赔偿协议,约定公司支付陈某医疗、工伤伤残款在内的各项赔偿款合计49876.2元,除去已打给陈某的款项,还剩25000元在陈某去鉴定完工伤后支付10000元,待工伤鉴定结论出来再一次性支付余款15000元。本次纠纷一次性了结,双方关系解除,今后陈某不可再以任何理由向公司主张任何权益,外卖平台公司不再承担任何责任和赔偿义务。陈某就该赔偿协议向公司出具了确认函。

今年1月,陈某被认定构成工伤,并于今年5月被鉴定为九级伤残。鉴定结果出来后,陈某提起诉讼,请求法院撤销此前签订的工伤赔偿协议,理由是协议约定的赔偿数额显失公平。

如东法院审理认为,显失公平的民事法律行为,是指一方利用对方处于危困状态、缺乏判断能力等情形,致使民事法律行为成立时权利义务明显失衡的行为。根据法律规定,一方利用对方处于危困状态、缺乏判断能力等情形,致使民事法律行为成立时显失公平的,受损方有权请求人民法院或者仲裁机构予以撤销。

本案中,原告系被告公司外卖送餐骑手,发生工伤事故后需及时治疗,因工伤伤残等级认定滞后,陈某对自身伤情的伤残等级缺乏判断能力,在伤残等级鉴定结论作出前,陈某与外卖平台公司签订的工伤赔偿协议所约定的赔偿金额,与事后根据工伤九级伤残鉴定结论依法计算应获得的赔偿数额差距悬殊,显失公平,原、被告签订的工伤赔偿协议依法应予以撤销。

综合考量双方签订协议时的主观因素和客观因素,如东法院判决撤销工伤赔偿协议。外卖平台公司不服,提起上诉。南通中院二审判决驳回上诉,维持原判。

通讯员郭冬成 镇永娟 记者王玮丽

男子不慎吞进桃核险些丧命

晚报讯 夏季是美味多汁的水蜜桃上市的季节,但在享用水果盛宴时一定要注意安全,要清洗干净,不能狼吞虎咽,以免发生意外事件。前不久,36岁的蔡先生因左侧活动不利、言语障碍、饮水呛咳住进如皋某医院。家人在给他喂食鲜美的水蜜桃时,蔡某一口下去不小心把整个桃核也吞下去了。随后不久,蔡某开始出现上腹疼痛,伴随着恶心干呕等症状,且不见好转,于是紧急前往市四院消化内科就诊。

9日,医生准备对其进行手术。

术中镜下可见一颗桃核静卧在蔡某的胃窦部,同时已出现胃溃疡及少量出血,因桃核过大、两端比较锋利,蔡某的食管黏膜也有部分损伤。术后,当看到这颗桃核时,在场的人都不由倒吸一口凉气——长径足足有3.5cm,而且其中一端又尖又硬。

虽然手术顺利,但过程却颇费周折。专家提醒,平时我们吃东西的时候尽量细嚼慢咽,避免误食某些危险成分,如果遇到咽喉、食道、呼吸道卡有异物,要及时到医院处理。

通讯员朱小平 钱晨城 记者冯启榕



南通福彩热线电话:85286795

让幸运不打烊! 南通福彩正式入驻十足

享受便利,遇见幸运,随手公益。南通福彩携手十足便利店,为彩民朋友购买彩票提供极大便利,带来不一样的购彩体验。

6月28日,南通福彩与十足便利店举行入驻仪式。为庆祝合作之喜,进店购买福利彩票满25元即可赠送一张福彩刮刮乐或精美帆布袋一个,送完即止。南通市区共有26家十足店铺销售福利彩票,其中19家布设小型机。十足便利店内,各种热销即开票陈列

在展示架上供顾客挑选,琳琅满目;电脑型彩票双色球、3D等备受欢迎的玩法都可以在小型机上自行选号购买,方便快捷。现场购物的王女士表示,以前只知道十足只能买日用品,没想到现在也能买彩票,以后来十足购物还可以随手购彩,真是一举两得。

下一步,“福彩风”将吹向更多品牌便利店,使随手购彩成为可能,让福彩随着便利店真正融入百姓的日常生活。

福彩双色球 2元可中1000万